

Αναδιανομή των μεταλλίων του Λονδίνου σε 400μ. εμπόδια γυναικών και 20χλμ. βάρη γυναικών



Το Εκτελεστικό Συμβούλιο της ΔΟΕ αποφάσισε την αναδιανομή των μεταλλίων σε δύο αγωνίσματα στίβου των Ολυμπιακών Αγώνων του Λονδίνου, το 2012, ύστερα από την τιμωρία των νικητριών των δύο τελικών, λόγω ντόπινγκ. Πρόκειται για τα 20χλμ. βάρη των γυναικών, όπου νικήτρια είχε αναδειχθεί η Ρωσίδα Ελενα Λασμάνοβα, και τα 400μ. εμπόδια γυναικών, όπου το χρυσό μετάλλιο είχε κατακτήσει η επίσης Ρωσίδα Ναταλία Αντιουχ. Η αναδιανομή των μεταλλίων έρχεται ως συνέπεια της απόφασης της World Athletics να ακυρώσει όλα τα αποτελέσματα των δύο Ρωσίδων αθλητριών, για τις οποίες διαπιστώθηκε σε μεταγενέστερο χρόνο ότι είχαν κάνει χρήση απαγορευμένων ουσιών. «Χρυσή» Ολυμπιονίκης του Λονδίνου στα 400μ. εμπόδια είναι πλέον η Αμερικανίδα Λασίντα Ντίμους, με δεύτερη την Τσέχα Ζουζάνα Χείνοβα και τρίτη την Τζαμαϊκινή Καλίζ Σπένσερ. Αντίστοιχα, το χρυσό μετάλλιο των 20χλμ. βάρη καταλήγει στα χέρια της Κινέζας Σεντζέ Κιεγιάνγκ, το ασημένιο στην συμπατριώτισσά της, Χονγκ Λιου, και το χάλκινο στην επίσης Κινέζα, Σιουζί Λου.

Ο Ταμγκό επιστρέφει για το «Παρίσι 2024»



Ο Τεντί Ταμγκό, ο οποίος το 2013 αναδείχθηκε παγκόσμιος πρωταθλητής στο τριπλούν και το 2019, αποφάσισε να αποχωρήσει από την ενεργό δράση, ανακοίνωσε την επιστροφή του στους αγωνιστικούς χώρους, ενόψει των Ολυμπιακών Αγώνων του 2024, που θα φιλοξενηθούν στο Παρίσι. Ο 33χρονος Γάλλος, έκανε γνωστή την απόφασή του με ανάρτηση στο Instagram και το εξής σχόλιο: «Νομίζω ότι ήλθε η ώρα. Η ώρα να προετοιμαστώ για το Παρίσι 2024. Προπονήθηκα, παρατήρησα, ανέλυσα και δοκίμαζοντας τον εαυτό μου για λίγο, κατάλαβα ότι τα πόδια μου, είναι ακόμη έτοιμα να πηδήξουν μακριά. Είμαι έτοιμος να κατακτήσω ΤΟ μετάλλιο, που είναι και το μόνο που αναζητώ». Παγκόσμιος πρωταθλητής εφήβων το 2008 και ακολούθως παγκόσμιος πρωταθλητής κλειστού στίβου το 2010, ο Ταμ-

Η καριέρα του χαρακτηρίστηκε από πολλούς τραυματισμούς, που του στέρησαν κυρίως τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Λονδίνου το 2012.

γκό κυριάρχησε στο παγκόσμιο ανοικτού, το 2013 στην Μόσχα, με άλμα στα 18 μέτρα και τέσσερα εκατοστά, όντας ο -μόλις- τρίτος άλτης, που ξεπέρασε τα 18 μέτρα στο τριπλούν. Όμως η καριέρα του χαρακτηρίστηκε από πολλούς τραυματισμούς, που του στέρησαν κυρίως τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Λονδίνου το 2012. Παράλληλα, τιμωρήθηκε με 12μηνο αποκλεισμό (σ.σ. οι έξι χωρίς αναστολή) από την Γαλλική Ομοσπονδία Στίβου μετά από μια διαμάχη εναντίον μιας ερασιτέχνης αθλήτριας κατά την διάρκεια μιας προπόνησης στο Σεντ Ραφαέλ, τον Οκτώβριο του 2011. Επίσης, η Διεθνής Ομοσπονδία, τον απέκλεισε για ένα έτος, το 2014, επειδή παρέβη τρεις φορές τον κανονισμό ντόπινγκ. «Ο Κρίστιαν Τέιλορ και ο Πέδρο Πιτσάρντο, μου έλεγαν συνέχεια να επιστρέψω, οπότε πάμε», πρόσθεσε στο μήνυμά του στο Instagram, ο Ταμγκό.

«Πηγή έμπνευσης ο Ντεσάμπ»

Ο Ερβέ Ρενάρ έπιασε αμέσως δουλειά, καθώς λίγο μετά την υπογραφή του συμβολαίου του με την γαλλική ομοσπονδία ποδοσφαίρου, ανακοίνωσε την αποστολή της εθνικής γυναικών, στο πλαίσιο των αγώνων προετοιμασίας για το Παγκόσμιο Κύπελλο, που θα διεξαχθεί αυτό το καλοκαίρι, στην Αυστραλία και Νέα Ζηλανδία (20 Ιουλίου - 20 Αυγούστου). Μιλώντας στην γαλλική εφημερίδα «L'Équipe», ο πρώην προπονητής των εθνικών ομάδων της Ζάμπια, της Ακτής Ελεφαντοστού και της Σαουδικής Αραβίας, έκανε ειδική μνεία στον Ντιντιέ Ντεσάμπ. «Εχουμε ήδη επικοινωνήσει με τον Ντεσάμπ. Είναι δώδεκα χρόνια σε αυτό το σπίτι και γνωρίζει τα πάντα», σχολίασε ο 54χρονος προπονητής και πρόσθεσε: «Ο

Το να κερδίζεις τρόπαια ως παίκτης και μετά ως προπονητής είναι μαγικό.



Ντιντιέ, είναι πηγή έμπνευσης για όλους τους Γάλλους προπονητές. Είναι ο βασιλιάς της νίκης. Οπου πάει, κερδίζει, δεν είναι τυχαίο. Είναι πρότυπο για εμάς. Το να κερδίζεις τρόπαια ως παίκτης και μετά ως προπονητής είναι μαγικό. Τον θαυμάζω».